

외국인 등록번호 수집 동의서

뉴스킨 코리아㈜는 출입국관리법 및 개인정보보호법 등 관련 법률에 따라 귀하의 국내 디스트리뷰터로의 등록 가능여부 확인을 위하여, 개인정보 및 고유식별정보를 아래와 같이 수집합니다.

■ 개인정보 수집이용에 관한 동의

수집 항목	성명, 체류자격, 체류기간
수집/이용 목적	외국인 체류자격별 디스트리뷰터 가입 가능 여부 확인
보유 및 이용기간	수집 이용 동의 시로부터 탈퇴 시까지
동의거부권 및 불이익	개인정보 수집이용에 관한 동의를 거부하실 권리가 있으나 동의 거부 시 디스트리뷰터 등록에 필수적인 정보제공이 이뤄지지 않아 디스트리뷰터로 가입이 제한될 수 있음을 알려드립니다.

동의함 ㅁ 동의하지 않음 ㅁ

■ 고유식별정보 수집이용에 관한 동의

수집 항목	외국인 등록번호
수집ㆍ이용 목적	본인식별
보유 및 이용기간	수집 이용 동의 시로부터 탈퇴 시까지
동의 거부권 및 불이익	고유식별정보 수집이용에 관한 동의를 거부하실 권리가 있으나 동의 거부 시 디스트리뷰터 등록에 필수적인 정보제공이 이뤄지지 않아 디스트리뷰터로 가입이 제한될 수 있음을 알려드립니다.

동의함 ㅁ 동의하지 않음 ㅁ

성명(동의자)	(인)
생년월일	

직원 확인란	
--------	--